
I.D.:	107449625

Hemikalije	i	sredstva	za	dezinfekciju	,	preparati	za	enteralnu
ishranu

Vrsta
ugovora

Roba Datum	objave 27.12.24

Vrsta
objave:

Tender	(sve	vrste	nabavki) CPV	kodovi 33140000

Opis: ;	Rastvor	za	obeležavanje	lezija	u	gastrointestinalnom	traktu,	u	špricu	-	endoskopski	marker;
Bebi	oprema;	Kaiš	gumeni;	Hemikalije;	Preparat	na	bazi	benzalkonijum	hlorida	5%;	Preparat	za
pranje	i	dezinfekciju	neoštećene	kože	ruku	i	celog	tela	na	bazi	0,	3%	fenola;	Sredstvo	za
hiruršku	dezinfekciju	ruku	na	bazi	2	-	propanola	(70%)	i	benzalkonijum	hlorida	(0.	15%)	a	1L;
Preparat	za	završnu	hiruršku	dezinfekciju	ruku	na	bazi	2	-	propanola;	Alkoholni	rastvor	za
higijensku	i	hiruršku	i	završnu	dezinfekciju;	Dezinfekcija	instrumenata	i	opreme	na	bazi
perisirćetne	kiseline;	Sredstvo	za	čišćenje	i	dezinfekciju	bez	aldehida	za	termostabilne	i
termolabilne	instrumente;	Sredstvo	za	dezinfekciju	flašica	za	bebe	na	bazi	aktivnog	hlora
(natrijum	dihloroizocijanuat)	tbl.	2.	5g;	Preparat	za	čišćenje	optičkih	instrumenata	na	bazi	min.
4	proteolitičkih	inzima;	Sredstvo	za	brzu	dezinfekciju;	UNIVERZALNO	TEČNO	SREDSTVO	ZA
DEZINFEKCIJU	I	ČIŠĆENjE	NA	BAZI	AKTIVNOG	HLORA;	Sredstvo	za	preoperativnu	pripremu	kože;
Sredstva	za	mašinsko	pranje	medicinske	opreme;	Sredstvo	za	dezinfekciju	ruku	-	Purell	ili
odgovarajući;	DEZINFEKCIJA	POVRŠINA;	ČIŠČENjE	I	DEZINFEKCIJA	PENTAKS	BRONHOSKOPA;
Antimikrobni	superoksidisani	vodeni	rastvor	za	tretman	rana;	Reagensi	za	manuelni	rad	-
godišnje	potrebe;	Preparati	za	enteralnu	ishranu;	Preparat	za	antiseptični	tretman	kože;
Ambalaža;	Ginekološki	pregled	-	pomoćna	sredstva;	Boje;	FOB	test	u	vidu	kaste	(	pločice)za
detekciju	skriveng	krvarenja;	TESTOVI	NA	OPIJATE;	Šampon	protiv	vaški,	Ekoped	ili	odgovarajući;
Rukavice	za	pranje	kože	sa	impregniranim	sapunom	u	obliku	ribe;	Saccharomyces	Boulardi
500mg	(	10	milijardi	CFU),	blister	u	troslojnoj	foliji	ispunjen	inertnim	gasom	azotom	(	ATECH
pakovanje);	Sprej	za	kožu,	za	potrebe	obrade	rane	u	sastavu	Neomicin	1338,	22i.	j.	/g	+
Bacitracin	103,	8i.	j.	/g;	Galenski	oftalmološki	prerparati;	Gvožđe;	Podloge	i	dodaci	podlogama;
Gotove	podloge
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